

IZVJEŠĆE SA SKUPA

Naziv skupa	CELME Cutting edge laboratory management in Europe
Datum i mjesto održavanja skupa	5. – 6.10.2017. Prag
Ime i prezime predstavnika HDMBLM	Lora Dukić
Pozicija predstavnika HDMBLM	National Representative (zamjena za Dariju Pašalić)
Datum izvješća	9.10.2017.

Izvješće s održanog skupa (max. 250 riječi):

Na skupu održanom u Karlovom sveučilištu održan je niz zanimljivih predavanja o novim trendovima u laboratorijskoj medicini. Rebecca Albrow iz NICE-a je opisala strukturu i način djelovanja te organizacije, te postupke koje primjenjuju u odabiru najefikasnijeg i ekonomski najisplativijeg dijagnostičkog postupka.

Predsjednik EFLM-a govorio je o zaprekama u procesu harmonizacije i standardizacije. Put ka realizaciji tih zahtjevnih projekata leži u kontinuiranom dijalogu i suradnji laboratorijskih stručnjaka, kliničara, organizatora VKK i proizvođača.

U dijelu pod nazivom The „Omics“ revolution, predavači Mauro Pazzagli i Michael Neumaier su opisali na koji način upotreba tzv. „liquid profilinga“ mijenja način obrade onkoloških pacijenata i same kliničke smjernice za detekciju minimalne ostatne bolesti. Fizičar van den Berg je održao interesantno predavanje o primjeni mikročipova u raznim područjima laboratorijske medicine.

Predstavnici industrije govorili su o novim trendovima u digitalizaciji, automatizaciji i optimizaciji rada laboratorija. Ian Watson naveo je primjer organiziranja centralne laboratorijske službe u javnom zdravstvu, a Burhard Piper je opisao iskustvo konsolidacije privatnog laboratorija. Wytze Oosterhuis iz EFLM-ove WG Patient Focused Laboratory Medicine prezentirao je ispitivanje – anketu u kojem je za 40 pacijenata uz nalaze pisao interpretativne komentare. Anketa je pokazala da su i liječnici i pacijenti bili zadovoljni tom intervencijom.

U posljednjem dijelu simpozija Dopredsjednica EFLM-a Ana-Maria Šimundić je prikazale rezultate ankete provedene u Europskim laboratorijima na temu standardizacije označavanja čepova za pojedine vrste epruveta i pozvala proizvođače na konsenzus i poštivanje ISO preporuka. Umjesto prof. Plebania održala je predavanje o indikatorima kvalitete u laboratoriju.